

正 誤 表

このたびは弊社刊『センター試験 要点はココだ！ 政治・経済』第1刷の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。(中経出版)

該当ページ	誤りの記述	正しい記述
p.23 イラストに 付いている セリフ	世界で初めて <u>自由権</u> を明記したのは……	世界で初めて <u>自然権</u> を明記したのは……
p.92 イラストに 付いている セリフ	住民投票には法的拘束はない……	<u>住民投票条例</u> にもとづく住民投票には法的拘束 <u>力</u> はない……